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KSIĄDZ WALDEMAR POTRAPELUK – LIST NA BOŻE NARODZENIE 
 

Moi Kochani, serdecznie pozdrawiam z naszej Misji Nabwalya. To już końcówka Adwentu. Lada dzień radość Bożego 
Narodzenia, a potem Nowy Rok i Uroczystość Trzech Króli. Czas szczególny, pełen refleksji, modlitwy, nadziei i pokoju. 
U nas rozpoczęła się już Pora Deszczowa i sporo pada. Nasi ludzie rozpoczęli prace w polach, a więc jest trochę więcej 
czasu na wykonanie całego mnóstwa drobnych spraw, napraw, które zawsze się odkłada na później. Ale nade wszystko 
jest więcej czasu na ciszę, modlitwę, refleksję – życie duchowe, czyli, jak ja to nazywam, rozpoczął się przepiękny czas 
moich „deszczowych rekolekcji”. 
Przygotowałem już gumowce i rower, który będzie teraz moim środkiem transportu do stacji misyjnych między 
deszczami, a moje auto odstawiłem do garażu i wierzcie mi, nie szybko do niego wsiądę lub też na nie popatrzę. I to nie 
tylko dlatego, że po prostu nie da się dojechać do wiosek, ale również dlatego, a może nawet głównie dlatego, że w tym 
roku używanie auta kosztowało mnie dużo zdrowia i pieniędzy. Nasze auto parafialne zupełnie padło. Prawie przez cały 
rok pojeździło ze 2 tygodnie i potem do warsztatu na naprawę. I tak w kółko. W sumie było sprawne tylko przez 3 
miesiące. Na szczęście udało mi się go przetransportować na Wyżynę i organizuję przewiezienie go do Lusaki, aby w 
miarę możliwości finansowych doprowadzili je do użytku. Wszystkie wyjazdy na meetingi do Diecezji, zawiezienie ludzi 
na seminaria i potem ich przywiezienie, wyjazdy do odległych stacji misyjnych, zwożenie materiałów musiałem obsłużyć 
ja. A że nasza droga, choć jest przejezdna, daje się mocno we znaki. Nic więc dziwnego, że moje auto zaczęło szwankować. 
Dwa razy spaliśmy w buszu czekając, by nas zaholowali do warsztatu. Dzięki Panu Bogu, było nas tylko kilku więc 
mogliśmy się zamknąć w aucie i bezpiecznie przenocować. Mój ostatni powrót z Diecezji zajął nam 14 godzin (normalnie 
robię tę trasę w 6 godzin – 175km). Było to już po pierwszych bardzo obfitych deszczach. Te 8 km, które zostały nam do 
zrobienia dały nam popalić. Tyle razy żeśmy się zakopywali i wykopywali, że wyciągarka w aucie padła. Było nas 4 chłopa 
i wszyscy z zakupami na porę deszczową. Dwóch z nas starszych panów po przejściach – ja poskręcany śrubami, a drugi, 
mniej więcej w moim wieku, ale pokiereszowany w ubiegłym roku przez bawoła i dwóch młodych więc wydawałoby się 
silnych mężczyzn. Niestety główne prace „wykopaliskowe” spoczęły na starszych. Nad ranem dotarliśmy do Misji. Jednak 
dziękuję Panu Bogu, że przy tych wszystkich doświadczeniach drogowo-motoryzacyjnych moje śruby, którymi mnie 
poskręcali, nie popuściły. 
Moi Kochani, nie dziwcie się, że pora deszczowa, czyli czas moich „deszczowych rekolekcji”, to jest dla mnie najpiękniejszy 
czas w roku. Adwent, Boże Narodzenie, Nowy Rok, Trzej Królowie a potem Środa Popielcowa, Wielki Post, Triduum 
Paschalne i Wielkanoc. Ileż strawy duchowej, ileż radości z drobnych codziennych rzeczy i pokoju w sercu. 
Z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku życzę Wam wszystkim RADOŚCI, by codzienne, nieraz bardzo trudne 
wyzwania, trudności czy choroby nie przesłoniły Wam Tego, który przyszedł do nas i dla nas jako małe Dziecię; POKOJU, 
by te wszystkie zawiłości, napięcia i podziały współczesnego świata nie wkradły się do Waszych rodzin i Waszych serc. Z 
radością i pokojem wspólnie zaśpiewajmy kolędę Jezusowi. 
Z modlitwą i wdzięcznością za modlitwę, życzenia i wsparcie, 

ks. Waldek Potrapeluk  
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Święto Świętej Rodziny, 28.12 
 

Jedna Parafia - dwa kościoły – Bojszowy i Jedlina

 



 
 

Niedziela w Oktawie Narodzenia Pańskiego – Święto Świętej Rodziny: 
• Msza Św. w intencji wszystkich dzieci z okazji święta Świętych Młodzianków o godz. 11:00. Po Mszy Św. udzielimy 

najmłodszym specjalnego błogosławieństwa. 
• Nieszpory kolędowe o godz. 16:30. 
• Kolekta na potrzeby naszej parafii. 
 

Poniedziałek: 
• Ze względu na odwiedziny kolędowe Msza Św. tylko o godz. 8:30. 
• Kancelaria parafialna nieczynna. 
 

Wtorek: 
• Ze względu na odwiedziny kolędowe Msza Św. tylko o godz. 8:30. 
 

Środa: 
• Msza Św. z prezentacją statystyki parafialnej o godz. 17:00 (nie odprawiamy Mszy Św. porannej). Po Eucharystii 

nabożeństwo dziękczynno-ekspiacyjne. 
• Można zyskać odpust zupełny, spełniając zwykłe warunki i odmawiając publicznie hymn Te Deum. 
• Kancelaria i biblioteka parafialna nieczynne. 
 

Pierwszy czwartek miesiąca– Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi: 
• Jest to święto nakazane. Msze Św. w naszym kościele według porządku niedzielnego. 
• Przeżywamy Światowy Dzień Modlitw o Pokój. 
• Nieszpory kolędowe z modlitwą o nowe powołania o godz. 16:30. 
• Kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne. 
 

Pierwszy piątek miesiąca – Wspomnienie śś. Bazylego i Grzegorza: 
• Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa po porannej Mszy Św. Po nim Adoracja Najświętszego Sakramentu do Mszy Św. 

wieczornej. Zachęcamy do wpisywania się do Księgi Adoracji, wyłożonej na stoliku z prasą. 
• Ze względu na trwającą kolędę nie odbędą się odwiedziny chorych. Zachęcamy do korzystania z posługi naszych szafarzy, 

którzy co niedziela po Mszach Św. zanoszą Eucharystię chorym i seniorom. Zgłoszenia przyjmujemy w zakrystii lub 
w kancelarii. 

• Uczniów klas VII i VIII, którzy przygotowują się do sakramentu bierzmowania, zapraszamy na Mszę Św. o godz. 18:00. Ze 
względu na trwającą przerwę świąteczną nie odbędzie się comiesięczne spotkanie siódmoklasistów – kandydatów do 
bierzmowania. 

• Młodzież, zaangażowaną w akcję „Kolędnicy misyjni”, zapraszamy na spotkanie do salki po Mszy Św. wieczornej. 
• Spotkanie wspólnoty młodzieżowej Młodzi pełni Ducha w salce o godz. 19:00. 
 

Pierwsza sobota miesiąca: 
• Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Najśw. Maryi Panny po porannej Mszy Św. 
 

II Niedziela po Narodzeniu Pańskim: 
• Nieszpory kolędowe o godz. 16:30. 
• Kolekta na potrzeby naszej parafii. 
 

Pozostałe ogłoszenia: 
• Rozpoczęliśmy tradycyjne odwiedziny kolędowe. Plan kolędy został umieszczony w gablotkach i na stronie internetowej 

parafii. 
• Zachęcamy do przesyłania na parafialny e-mail (bojszowy.jan@katowicka.pl) zdjęć dekoracji świątecznych nawiązujących 

do narodzenia Jezusa, umieszczonych na bojszowskich posesjach (prosimy o podanie ulicy, numeru domu i danych 
kontaktowych). 

• Parafian z ul. Gościnnej, Gwarnej i Szczęsnej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą. 
Dziękujemy za wsparcie udzielone w minionym tygodniu. 

• Kolędnicy misyjni przejdą ulicami naszej parafii we wtorek, 6.01. 
• Na Kolędowanie pod chmurką na placu przy probostwie zapraszamy we wtorek, 6.01, o godz. 18:00.  



 
 
 

BOJSZOWY 
 
 

Niedziela, 28.12.2025, Święto Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa (Kolekta na potrzeby parafii) 
7:00 Za śp. ks. Sylwestra ANTOSZA (pierwszego wikarego w Bojszowach) w 27. rocznicę śmierci 
9:00 Za śp. Piotra BIOLIKA w 1. rocznicę śmierci 
11:00 W intencji dzieci naszej parafii 
16:30 Nieszpory kolędowe 
17:00 Za śp. Franciszka POLKO, rodziców Gertrudę i Ludwika SOJKA, Jana BORYSA 
 

Poniedziałek, 29.12.2025, V dzień w Oktawie Narodzenia Pańskiego 
8:30 1. O radość życia wiecznego dla śp. mamy Marty JARCZYK we wspomnienie urodzin i ojca Augustyna 
 2.  
 

Wtorek, 30.12.2025, VI dzień w Oktawie Narodzenia Pańskiego 
8:30 1. Za śp. Wiktorię LYSKO w 1. rocznicę śmierci 
 2.  
 

Środa, 31.12.2025, VII dzień w Oktawie Narodzenia Pańskiego 
17:00 1. Z podzięk. za otrzymane łaski w kończącym się Roku Pańskim 2025 
 2.  
 Nabożeństwo dziękczynno-ekspiacyjne 
 

Czwartek, 01.01.2026, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi, Pierwszy czwartek miesiąca 
(Kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne) 

7:00 O nowe powołania kapłańskie i zakonne 
9:00 Za Parafian 
11:00 O pokój dla świata 
16:30 Nieszpory kolędowe 
17:00 Za Dorotę i Kazimierza PIEKORZ z okazji 35. rocznicy ślubu oraz dzieci z rodzinami 
 

Piątek, 02.01.2026, Wspomnienie śś. Bazylego i Grzegorza, Pierwszy piątek miesiąca 
6:30 Do Opatrzności Bożej w int. osób starszych i chorych 
 Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa i całodzienna adoracja Najśw. Sakramentu 
18:00 Do Opatrzności Bożej w int. dzieci, młodzieży i rodzin poświęconych NSPJ 
 

Sobota, 03.01.2026, Pierwsza sobota miesiąca 
6:30 Do Opatrzności Bożej przez wstaw. MB w int. żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca 
 Nabożeństwo pierwszosobotnie do Niepokalanego Serca Najśw. Maryi Panny 
18:00 Za śp. Annę i Emanuela USZOK, rodziców z obu stron i Juliannę KUBECZKO 
 

II Niedziela po Narodzeniu Pańskim, 04.01.2026 (Kolekta na potrzeby parafii) 
7:00 W int. Marii WRÓBEL 
9:00 Za Parafian 
11:00 Z podzięk. za 1. rok życia Hiacynty JÓŹWIK 
16:30 Nieszpory kolędowe 
17:00 O radość wieczną dla śp. męża Henryka STOLECKIEGO w 20. rocznicę śmierci, syna Eugeniusza, zięcia 

Bronisława, rodziców z obu stron, pokrewieństwo: STOLECKI, SIUTA, dusze w czyśćcu cierpiące  



JEDLINA 
 
 

Niedziela, 28.12.2025, Święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9:30 O Boże błog. i potrzebne łaski dla rodziny KOPALA i PIOTERCZAK 
15:00 Za + brata Jerzego LEJAWĘ w 15. rocznicę śmierci oraz ++ rodziców Barbarę i Michała 
 

Poniedziałek, 29.12.2025, V dzień w Oktawie Narodzenia Pańskiego 
9:30 W int. dzieci o dary Ducha Świętego 
 

Wtorek, 30.12.2025, VI dzień w Oktawie Narodzenia Pańskiego 
9:30 Za + Genowefę JAROMIN od rodziny KOZIK z Bierunia 
 

Środa, 31.12.2025, VII dzień w Oktawie Narodzenia Pańskiego, Zakończenie roku kalendarzowego 
17:00 Dziękczynna na zakończenie Starego Roku 

Nabożeństwo dziękczynno-ekspiacyjne 
 

Czwartek, 01.01.2026, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi, Nowy Rok, Światowy Dzień Modlitw o 
Pokój (Kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duchowne w Katowicach) 

9:30 W int. pokoju 
15:00 W int. wspólnoty WŚSD w Katowicach 
 

Pierwszy Piątek, 02.01.2026 
17:00 Za ++ Wojciecha JEDAMSKIEGO w kolejną rocznicę śmierci, dziadków Annę i Konrada CZARNYNOGA, Teklę 

i Augustyna JEDAMSKICH oraz ++ z rodzin CZARNYNOGA, PODLEWSKI i SZAFRON 
Litania do NSPJ 

 

Pierwsza Sobota, 03.01.2026 
16:00 Za + przed dwoma laty mamę Lidię CICHOWSKĄ 
 

II Niedziela po Narodzeniu Pańskim, 04.01.2026 (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9:30 O Boże błog. dla ks. proboszcza Jakuba DĄBROWSKIEGO z okazji urodzin – od parafian z Jedliny 
15:00 O radość życia wiecznego dla + Henryka SOSNY w rocznicę śmierci, ++ rodziców, rodzeństwo, 

pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

PAPIESKA INTENCJA APOSTOLSTWA MODLITWY NA STYCZEŃ 2026: 
 

O umiejętność modlitwy słowem Bożym 
 

Módlmy się, aby modlitwa słowem Bożym stała się pokarmem naszego życia 
i źródłem nadziei we wspólnotach, pomagając nam budować Kościół braterski i misyjny. 

 

Kiedy czasami mówimy, że modlimy się w intencjach papieża, to oczywiście nie mamy na myśli modlitwy konkretnie za niego. 
Chodzi o te intencje, które on wyznacza na dany miesiąc, w których sam się modli, prosząc też innych o modlitwę. Ojciec Święty 
jako namiestnik Chrystusa na ziemi podejmuje refleksję nad aktualnymi wydarzeniami w świecie i w Kościele. Stara się ze 
swoich rozmów oraz pielgrzymek wybrać te potrzeby, które są szczególnie ważne w danym czasie (…). Od jakiegoś czasu papież 
Franciszek wyznacza jedną intencję na dany miesiąc. Do jej podjęcia jesteśmy zaproszeni wszyscy. Modlitwa w tych intencjach 
jest wyrazem naszej troski o cały Kościół, o potrzeby naszych braci i sióstr na całym świecie. Wspólnoty Żywego Różańca mają 
wyraźnie zapisane w swoim statucie, że w łączności z całym Kościołem podejmują jako główną intencję swoich modlitw właśnie 
tę polecaną przez papieża. Równie ważne są intencje polecane przez biskupa miejsca. Wolą papieża jest podanie szczególnego 
problemu, z którym boryka się cała wspólnota bądź wybrany Kościół lokalny, co wymaga troski wszystkich wierzących. Nasza 
modlitwa różańcowa w tych intencjach jest znakiem jedności, odpowiedzialności oraz powszechności Kościoła (ks. Łukasz 
Wiśniewski MIC) 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Godziny otwarcia kancelarii parafialnej: 
Poniedziałek: 7.00 – 8.00 i 18.30 – 20.00 Środa: 15.30 – 17.00 Piątek: 7.00 – 8.00 

 

Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 
43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4, tel.: 32 218 91 00, e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl  https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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